

Международное сотрудничество. Подписание соглашений о сотрудничестве в рамках XI Форума регионов России и Беларуси

Форум регионов России и Беларуси с 2014 года служит традиционной диалоговой площадкой представителей органов власти и экономики России и Беларуси. В рамках форума в этом году на площадке ВГМУ прошли подписания следующих соглашений о сотрудничестве между:

ВГМУ и ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный химико-фармацевтический университет» Минздрава России;

ВГМУ и ФГБОУ ДПО «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Минздрава России;

ВГМУ и ФГБОУ ВО «Тулский государственный университет»;

ВГМУ и ФГБОУ ВО «Ивановский государственный медицинский университет» Минздрава России;

УО «Белорусский государственный медицинский университет» и ФГБОУ ДПО «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Минздрава России;

ГУ «Республиканский научно-практический центр медицинских технологий, информации, управления и экономики здравоохранения» и ФГБОУ ДПО «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Минздрава России;

ГУ «Республиканский научно-практический центр медицинских технологий, информатизации, управления и экономики здравоохранения» и ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» Минздрава России.

Кроме того, ВГМУ подписано соглашение с ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный химико-фармацевтический университет» Минздрава России о вступлении вуза-партнера в научно-образовательный кластер «Медицина и фармацевтика – инновационные проекты». Во время проведения заседания секции №1 «Эффективная реализация законодательства как важнейший фактор союзной интеграции» в г.Полоцке ВГМУ подписано соглашение с ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет».



Международное сотрудничество. Новое партнерство в рамках XI Форума регионов Беларуси и России

28 июня 2024 г. в рамках XI Форума регионов Беларуси и России ВГМУ посетила ректор Ивановского государственного медицинского университета, доктор медицинских наук, доцент Инна Викторовна Иванова.

Со стороны ВГМУ ректора приветствовали проректор по международным связям и организационно-правовой работе Денис Николаевич Лиц, начальник управления международных и межрегиональных

связей Елена Витальевна Шарыхина, начальник отдела международных связей Анна Александровна Пчелинцева. Состоялось подписание соглашения о сотрудничестве, найдено множество точек соприкосновения для организации обмена студентами и преподавателями, чтения лекций, взаимного участия в научно-практических мероприятиях и иных мероприятиях, проводимых нашими университетами.



Церемония чествования одаренной молодежи



25 июня 2024 года в Белорусском государственном музее истории Великой Отечественной войны состоялось награждение лауреатов специальных фондов Президента Республики Беларусь по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов, по поддержке талантливой молодежи.

Награды удостоены и студенты ВГМУ:

Джаноян Алёна, студентка 1 курса педиатрического факультета - победитель Всемирного конкурса (выставки) изобретений World Invention Competition and Exhibition (Малайзия);

Фомичёв Назар, студент 1 курса лечебного факультета - победитель 7-й Европейской географической олимпиады (Сербия).

В мероприятии приняли участие заместитель Премьер-министра Республики Беларусь Игорь Петришенко, Министр культуры Анатолий Маркевич, заместитель Министра образования Александр Кадлубай, директор государственного учреждения «Минский научно-практический центр хирургии, трансплантологии и гематологии» Олег Руммо.

Международное сотрудничество. Студенты российских вузов-партнеров посетили ВГМУ

Студенты лечебных факультетов российских вузов-партнеров Российского национального исследовательского медицинского университета им. Н.И. Пирогова, Самарского государственного медицинского университета, Приволжского исследовательского медицинского университета, Кировского государственного медицинского университета, Медицинского института Псковского государственного университета продолжают проходить практику на базе ВГМУ по программе академической мобильности.

12 июля 2024 г. прошла встреча студентов с проректором по международным связям и организационно-правовой работе Денисом Лицем. Наши гости рассказали о впечатлениях от города, от клинических баз ВГМУ. Проректор пожелал всем удачного окончания практики и вручил памятные сувениры от имени университета.

Студенты прошли с экскурсией по университету, познакомились с кафедрами анатомии человека и оперативной хирургии и топографической анатомии ВГМУ. Тесфайе Волде и Анна Купченко рассказали о работе кафедр, провели по учебным кабинетам, анатомическому музею, операционным, ответили на все интересующие вопросы.

О нашем прекрасном университете у гостей из России останутся самые приятные воспоминания!



Международное сотрудничество. Практика студентов ВГМУ в Самарском государственном медицинском университете



В рамках реализации программы академического обмена между Самарским государственным медицинским университетом и ВГМУ студенты 3-го курса фармацевтического факультета прошли учебную фармакогностическую практику на базе российского вуза-партнера.

Сотрудники кафедры фармакогнозии СамГМУ сделали все, чтобы фармакогностическая практика не только соответствовала программе, но была интересной и запоминающейся. Профессор Куркин Владимир Александрович прочел студентам лекцию «Место и роль фармакогнозии в фармакопейном анализе лекарственного растительного сырья», познакомил с направлениями научных исследований кафедры, разобрал новые аспекты современной химической классификации лекарственных растений. Директор института фармации, д.ф.н. Воронин Александр Васильевич представил современную образовательную программу специалитета «Фармация», целью которой является формирование у выпускника мышления разработчика лекарственных средств с пониманием устройства фармацевтической отрасли, жизненного цикла ЛС и механизмов действия ЛС на организм человека, способностью управлять свойствами ЛС (качество, эффективность, безопасность). Студенты посетили и другие кафедры института фармации, станции для государственных экзаменов, музей истории фармации. Досуг был не менее насыщенным и организованным.

Благодарим администрацию нашего прекрасного университета за такую возможность!

Международное сотрудничество. Фармакогностическая практика студентов СамГМУ и СПХФУ в ВГМУ

Студенты 1 и 3 курсов фармацевтических факультетов Самарского государственного медицинского университета и Санкт-Петербургского химико-фармацевтического университета имели возможность с 1 по 5 июля 2024 г. пройти учебную фармакогностическую практику на базе ВГМУ.

Совместно с заведующим кафедрой, к.ф.н. Погоцкой Аллой Алексеевной ребята посетили ботанический сад ВГМУ, где познакомились с коллекцией лекарственных растений. 2 июля студенты и руководители практики посетили одно из ведущих предприятий Беларуси по выращиванию и переработке лекарственных растений – ООО «Калина». Сотрудники предприятия и лично директор В.В. Мурашко познакомили гостей с производством ЛРС, БАД и фиточаев.

В ходе программы 4 июля также посетили Витебскую областную контрольно-аналитическую лабораторию. Заведующая Торбина Т.М. провела интересную и познавательную экскурсию и объяснила аспекты работы лаборатории. Ребята активно задавали вопросы и получили исчерпывающие ответы.

Международное сотрудничество. Практика студентов ВГМУ в Медицинском институте Псковского государственного университета



С 8 по 19 июля 2024 г. 6 студентов 4 курса лечебного факультета ВГМУ проходили практику в г. Пскове на базе Псковской городской поликлиники. Каждый из наших учащихся активно вовлечен в работу врачей общей практики и специалистов узкого профиля. Как заметил студент лечебного факультета ВГМУ Александр Иванов: «Данная практика позволяет лучше понять будущую профессию, а также сравнить организацию амбулаторной службы в Беларуси и России».

Наши студенты отметили радушие псковичей. В свободное время группа ознакомилась с прекрасным древним городом, посещая знаковые места.

Участники обмена выражают благодарность администрации ВГМУ за возможность участвовать в программе академической мобильности, а также отделу академической мобильности ПсковГУ за разнообразную просветительскую программу, заведующей кафедрой клинической медицины ПсковГУ Наталье Владимировне Ивановой за оказанный теплый прием.

Международное сотрудничество. Студенты Медицинского института Псковского государственного университета на практике в ВГМУ

С 8 по 19 июля 2024 г. в рамках программы академической мобильности медсестринскую практику в ВГМУ проходили студенты 3 курса Медицинского института Псковского государственного университета. Свои профессиональные навыки студенты из ПсковГУ совершенствовали на базе Витебского областного клинического специализированного центра. Студенты из вуза-партнера подробно ознакомились с нашим университетом, посетили анатомический музей и Научно-образовательный центр «Центр молекулярно-генетических и биотехнологических исследований».

Культурная программа также была насыщенная. Ребята съездили на обзорную экскурсию по Полоцку, где ознакомились с достопримечательностями самого древнего города Беларуси и даже побывали на концерте органной музыки в Софийском соборе.

Гости из ПсковГУ отметили высокий уровень организации практики и досуга, прекрасные условия проживания, а также в восторге от того, что удалось окунуться в атмосферу «Славянского базара».



Международное сотрудничество. Студенты медицинских университетов из Кирова и Самары на практике в ВГМУ

Студенты лечебного факультета 4 курса Самарского государственного медицинского университета и 3 курса Кировского государственного медицинского университета проходили практику на базе ВГМУ в Витебской областной клинической больнице.

Ребята уже ознакомились с работой терапевтических отделений: кардиологического, ревматологического, гематологического, неврологического, пульмонологического, отделения гемодиализа, отделений травматологии, ортопедии и кардиохирургии.

Студентка из Кирова Валерия Путилова отметила: «Очень понравились отделения гематологии, аллергологии, кардиологии, пульмонологии и нефрологии. В этих отделениях нас были особенно рады видеть, помогали и давали возможность проявить свои навыки. Надеемся, что на следующей неделе будет еще больше разнообразия и мы попадем на функциональную диагностику. Особо хочется отметить экскурсию по отделению гемодиализа, было очень интересно и познавательно».



Международное сотрудничество. Практика студентов ВГМУ в Астане

С 1 по 12 июля 2024 г. десять студентов 4-5 курсов лечебного факультета ВГМУ проходили производственную практику по хирургии и терапии в Астане на базе клиники НАО «Медицинский университет Астана» Green Clinic. Наших студентов сопровождал доцент кафедры госпитальной хирургии с курсом ФПК и ПК Сергей Дмитриевич Федянин.

Студенты работали в операционной, перевязочной, принимали участие в амбулаторном приеме пациентов. Были организованы экскурсии в музей университета, симуляционный центр.

С.Д. Федянин посетил мастер-класс по бариатрической хирургии. Был проведен обмен опытом с коллегами. Казахстанцы дают весьма высокую оценку нашей стране, университету. Высокий интерес вызывают разработки ВГМУ по инфекционному контролю, трансплантации, регенераторной медицине с возможностью реализации в перспективе совместных проектов.